

СОСТАВЫ КОМАНД
«СПАРТАК» (Москва)

Тренер команды — Н. Гуляев
Капитан команды — И. Нетто



Капитан команды — Н. Гартвиг
Тренер команды — Л. Люшкинов

«ЗЕНИТ» (Ленинград)

Соревнования судит судья Всесоюзной категории Э. Саар (Таллин).

О возможных изменениях в составах команд слушайте по радио.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН
«ДИНАМО»

29

МАЯ
1955 г.



ФУТБОЛ

ПЕРВЕНСТВО СССР 1955 г.

«СПАРТАК»
(МОСКВА)

«ЗЕНИТ»
(ЛЕНИНГРАД)

Начало игры в 16 часов.

«СПАРТАК» — «ЗЕНИТ» (Москва) (Ленинград)

Футбольный сезон в разгаре. Уже проведено семь туров первенства страны по футболу. Продолжаются игры на кубок. А два дня тому назад у нас состоялась первая в нынешнем году международная товарищеская встреча с румынскими футболистами.

Миллионы любителей футбола с большим интересом следят за ходом XVII первенства страны. Это неслучайно. Звание чемпиона оспаривают двенадцать сильнейших команд Советского Союза.

Уже первые игры показали, что спортивная борьба будет напряженной. В первом туре из шести игр четыре окончились вничью. А в третьем туре только одна встреча закончилась результативно. Большинство выигранных матчей давало победителю перевес в один мяч, то есть проходило к предельным напряжениям.

Вместе с тем прошедшие игры показали, что не все команды в одинаковой степени подготовились к такой напряженной спортивной борьбе. Так после семи туров прошлогодний призер первенства — минский «Спартак» набрал всего лишь два очка и замыкает турнирную таблицу. Слабо выступают команды «Крылья Советов» (Куйбышев), «Трудовые резервы» (Ленинград), «Локомотив» (Москва). Они и ряд других команд показали в прошедших играх недостаточную техническую и физическую подготовку.

Наибольшего успеха после семи туров добились столичные команды «Динамо», ЦДСА и «Торпедо». Они, не проиграв ни одной встречи, оторвались от ближайшей команды на 4—3 очка. Динамовцы и армейцы в пяти играх добились победы и по две свели вничью при соотношениях забитых и пропущенных мячей соответственно 16 : 4 и 14 : 4. Торпедовцы отстают от лидеров на одно очко.

Участники сегодняшней встречи московские спартаковцы и зенитовцы Ленинграда занимают в турнирной таблице чемпионата соответственно 4 и 8 места.

Пятикратный чемпион страны и столько же раз обладатель кубка — команда «Спартак» неудачно начала игры на первенство. В первых пяти турах команда набрала только 4 очка. Выигрыши в последующих двух турах несколько улучшили турнирное положение спартаковцев. Набрав 8 очков, они занимают четвертое место. Интересно отметить, что нападающие «Спартака», которые в последние годы отличались результативностью, в семи играх забили только 7 мячей.

Ленинградская команда «Зенит» лучше начала первенство. До четвертого тура зенитовцы вместе с динамовцами Москвы возглавляли турнирную таблицу. Однако три подряд проигрыша в 5, 6 и 7 турах отодвинули команду на 8 место. После семи игр ленинградские футболисты имеют 6 очков при отрицательном соотношении забитых и пропущенных мячей — 7 : 10.

Встречи между командами «Спартак» (Москва) и «Зенит» (Ленинград) всегда проходили в упорной борьбе. Всего в играх на первенство они встречались 24 раза. В 15 играх победителями выходили спартаковцы, в 7 — зенитовцы. Только две закончились вничью. Общее соотношение забитых и пропущенных мячей: 47 : 30 в пользу команды «Спартак».

Цена 50 коп.